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ETAIENT PRESENTS : 
M. ROBIN Philippe, M BUREAU Pierre, Mme BURGAIN Véronique, M. RAUTUREAU Sébastien, Mme 
VIOLLEAU Colette, M. GINGREAU François, M. ROUGER Jany, M. GOBIN Louis Marie, Mme MENARD 
Chantal, M. GUILLERMIC André. 
 
 
ETAIENT EXCUSES : 
Mme VERGNEAU Christine, M. GOBIN Yves, M GONNORD Pierre, Mme TORRES-FROMETA Caroline, 
M. GANNE Serge. 
 
 
POUVOIRS :  
M. GOBIN Yves a donné pouvoir à M. ROBIN Philippe 
Mme VERGNEAU Christine a donné pouvoir à Mme MENARD Chantal 
 
VOTANTS : 12 sur 15 
 
 
M. ROBIN ouvre la séance à 20h30, en remerciant Marie-Christine Delage pour tout le travail réalisé 
depuis 6 ans et présente la nouvelle directrice, Laurence Serier, qui informe le Conseil d’Administration de 
son expérience professionnelle. 
 
Le compte rendu du Conseil d’Administration du 7 avril 2009 est approuvé à l’unanimité. Un secrétaire de 
séance est nommé. Il s’agit de  M. Pierre BUREAU. 
 
 

I- ACTIONS 
 

1. VISITES ESTIVALES 2009 
 
Le programme définitif des visites estivales 2009 est présenté au Conseil d’Administration : 

• Lundi 6 juillet : Nueil-les-Aubiers 
RDV à 18h à la ferme du Bois des Chèvres, route de Cerizay 
pour une promenade menant au Bois des Chèvres où une 
causerie sur le thème des guerres de Vendée sera proposée 
suivie d’une dégustation de produits locaux 

• Jeudi 16 juillet : Mauléon 
RDV place de l'Église Saint Jouin à 17h30 pour une chasse au  
trésor à effectuer en famille dans le quartier de St Jouin.  
Nombreux lots à gagner 

• Jeudi 23 juillet : Bressuire la Coulée verte 
RDV devant l’entrée principale du château à 18h, pour une 
découverte de la faune et de la flore de la coulée verte 
suivie d’une dégustation de produits locaux. 

• Jeudi 30 juillet : Bressuire le château 
RDV devant l’entrée principale du château à 18h pour une 
visite guidée du château suivie d’une dégustation de 
produits locaux 

• Vendredi 28 août : St Jouin de Milly 
RDV à 18h à St Jouin de Milly, au Moulin-Neuf (village situé près de la RD 938, 
entre La Forêt-sur-Sèvre et St-Jouin de Milly) pour une découverte de la faune et 
de la flore des bords de Sèvre par l'association Sèvre Environnement, et d'un des 
rares moulins en état de marche sur la Sèvre nantaise, suivie d'une animation 
vocale donnée par l'ensemble Guillannu autour de produits locaux à déguster. 

 
 

Pour mémoire, l’Office de tourisme prend à sa charge les intervenants extérieurs et la promotion de ces 
visites (notamment au travers du guide des manifestations) tandis que les communes organisent les pots 
d’accueil en favorisant les produits locaux. L’information par voie de presse sera faite lors de l’inauguration 
de la Halte en Bocage. 
Les animations sont proposées gratuitement au public, avec une réservation préalable. 
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2. SITE INTERNET, VERSION 2 
 
Il est proposé au Conseil d’Administration de choisir le prestataire en charge de la refonte du site Internet 
de l’office de tourisme.  
Sur les 5 agences consultées, 4 ont répondu.  
Les propositions sont présentées en séance (Voir annexe) 
 
Il est convenu que ce dossier sera traité au sein de la commission Communication et que, le Conseil 
d’Administration sera régulièrement informé par courriel de l’avancement des travaux et invité à donner son 
avis avant validation des différentes étapes. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil d’Administration, à l’unanimité de ses membres, décide :  
 

� De retenir la proposition de l’agence AXIMEDIA 
� D’autoriser Monsieur le Président à signer tout document relatif à cette affaire. 

 
3. REUNION DE TRAVAIL SUR LA DEFINITION DE PRODUITS  TOURISTIQUES 

 
L’horaire de cette réunion de travail a été modifié. Cette réunion se tiendra le mercredi 10 juin, de 14h à 
16 h à la Maison de l’Emploi, salle n°3. 
L’objectif de cette réunion est de définir des produits à partir de 2 cibles :  

 

• La famille 
• Le tourisme d’affaires  

 
4. RECRUTEMENT DU COMMERCIAL 
 
Le Conseil d’Administration discute de l’opportunité de recruter un commercial. 
Il semble prématuré de procéder au recrutement définitif d’un commercial à plein temps dès cette année ; 
le partenariat avec Bocapôle n’étant pas encore totalement défini. 
Il est proposé, dans un premier temps, de recruter une personne pour une durée de 6 mois. Sa mission 
consistera à créer des produits touristiques et à relancer  la commercialisation du Bocage des Enfants. 
Cette mission s’effectuera en partenariat avec le CDT, avec lequel l’office de tourisme a signé une 
convention de partenariat sur la mutualisation de la commercialisation. 
Le financement de ce poste sera pris en compte dans le cadre des crédits Proxima, sollicités via le Pays et 
déjà négociés au moment de l’élaboration du budget primitif. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil d’Administration, à l’unanimité de ses membres, décide :  
 

� De définir les missions et le profil de poste de la personne à recruter 
� De proposer un budget prévisionnel 
� D’autoriser Monsieur le Président à signer tout document relatif à cette affaire. 

 
5. HALTE EN BOCAGE  
 
A titre d’information, le Conseil Général a réduit l’effectif d’emplois saisonniers mis à disposition pendant la 
période estivale sur l’ensemble du département. Ainsi, nous ne disposerons plus que d’un seul emploi 
saisonnier de la mi juillet à la mi août en plus de l’emploi saisonnier recruté par l’office de tourisme sur les 
2 mois d’été afin d’assurer l’accueil 7 jours/sur 7. Il faudra réfléchir à un redéploiement des effectifs de 
l’office de tourisme sur la première quinzaine de juillet et la dernière quinzaine d’août. 
 
Plusieurs candidatures ont été proposées pour l’emploi saisonnier. Véronique BURGAIN accepte de 
participer aux entretiens préalables au recrutement, qui auront lieu dans la première quinzaine de juin. 
L’inauguration de la Halte en Bocage est prévue le samedi 4 juillet en fin de matinée et permettra de 
présenter à la presse les animations prévues cet été. 
 
6. PROGRAMME LEADER  
 
Il est rappelé au Conseil d’Administration les trois axes de la thématique Patrimoine du programme 
Leader :  

� Transmettre un patrimoine naturel vivant par sa mise en valeur 
� Transmettre un patrimoine culturel vivant par sa mise en valeur 
� Transmettre durablement un patrimoine en améliorant sa découverte et son accessibilité 
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Pour information, un appel à projets sur la thématique de circuits accessibles va être adressé aux 
communes prochainement. 
La mise en place de circuits accessibles permettra de valoriser le patrimoine et ces circuits pourront 
bénéficier d’aides émanant du programme Leader et de Proxima (référentiel 12 - patrimoine public non 
protégé). 
 
7. FOIRE EXPOSITION DE BRESSUIRE ET SALONS 2010  
 
Philippe ROBIN propose l’aménagement d’un pavillon d’entrée dans lequel seraient reconstitués des 
décors rappelant les principaux sites touristiques du bocage et des environs. Des animations seront 
proposées à l’intérieur. 
 
Il est proposé au Conseil d’Administration que le président et la directrice rencontrent les responsables de 
la foire de Bressuire pour convenir d’une nouvelle disposition du stand de l’Office de Tourisme.  
Une commission se mettra au travail à compter du mois de septembre pour étudier le nouveau projet 
d’aménagement du stand de l’office de tourisme 
 

II- ASPECT ADMINISTRATIFS 
 
FIXATION DES PRIX DE VENTE DES PRODUITS DIVERS ENCAISSES PAR LA REGIE DE 
RECETTE 
 

Il est proposé au Conseil d’Administration de fixer le prix de vente des produits suivants : 
 

• Forfait visite guidée combinée pour un groupe : 120 €. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil d’Administration, à l’unanimité de ses membres, décide :  
 

� D’adopter le prix de vente des produits cités plus haut en régie de recette 
� D’autoriser M. le Président à signer tout document relatif à cette affaire. 

 
QUESTIONS DIVERSES 
 
- Agenda : 

• Le prochain Conseil d’Administration est fixé au mardi 30 juin 2009 à 20h30 à la Maison de 
l’Emploi salle 1 et 2. 

• L’inauguration de la Halte en Bocage aura lieu samedi 4 juillet 2009 à 11h. 
• Un rendez-vous sur notre territoire sera proposé au Président de l’Office de Tourisme Terre-de-

Sèvre dans le courant du mois de juin. Cette rencontre a pour objectif de développer un 
partenariat. 

• Journée découverte aux Jardins du Château de Chaumont-sur-Loire le lundi 15 juin 2009. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h. 


